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Arcobaleno Design Matt 
Тип:  
 Акриловая водоразбавляемая краска. 
Назначение:  
 Предназначена для окраски внутренних помещений, в том числе с повышенной влажностью. Подходит для 
нанесения на различные виды оснований, такие как: штукатурка, бетон, кирпич, гипсокартон, гипсоволокно, древесно-
волокнистые и древесно-стружечные материалы, дерево, а также поверхности, ранее окрашенные воднодисперсионными 
ЛКМ. Образует покрытие, стойкое к мытью с неабразивными моющими и дезинфицирующими средствами. Содержит 
грязеотталкивающую добавку. 

БАЗА А - супербелая, используется как белая краска или колеруется в ненасыщенные тона. 

БАЗА С - прозрачная, используется только для колеровки в насыщенные тона. 

Технические характеристики:  

Расход, м²/л: 

5-6 (база А) 
4-5 (база С) на зашпатлеванные поверхности. 
Зависит от подготовки поверхности, желаемого 
качества покрытия и способа нанесения; 

Массовая доля нелетучих веществ, %, не менее: 
59 (база А); 
53 (база С); 

Плотность, кг/л, не менее: 
1,40 (база А); 
1,30 (база С); 

Вязкость по вискозиметру Кребса-Штормера, сР,  
не менее: 

2 
2000; 

Степень перетира, мкм, не более: 15; 

Время высыхания, ч, не более: 1, (при +20ºС, и влажности 65%); 

Степень глянца при 85°, ед, не более: 
3,2 
Глубокоматовая; 

Базис: А и С; 

Цвет: 

Колеруется по системам «ARCOBALENO 124 
цвета», «MONICOLOR», «NCS», «RAL», 
«COLORIS» и др.; 

Класс стойкости при влажном истирании: 1; 

Тара, л: 0,9; 4,5; 9,0. 

Способ нанесения: 
кисть, валик, распылитель при температуре не 
ниже +10ºС; 

Применение:  
 Наносить на чистые, сухие, прочные поверхности. Слабодержащиеся покрытия удалить. Для улучшения адгезии 
и уменьшения расхода краски рекомендуется предварительно прогрунтовать основание с помощью грунта MICROFIS или 
UNIFIS, в зависимости от требований. Перед применением краску тщательно перемешать. При необходимости разбавить 
водой не более 5% Наносить кистью, валиком, методом распыления при температуре не ниже +15°C. Следующий слой 
наносить через 1-2 часа. Все заявленные свойства краска приобретает после 7 суток с момента высыхания при 
соблюдении условий применения. 

Хранение: 

Хранить и транспортировать в плотно закрытой оригинальной таре при температуре от +5°С до +30°С, избегать попадания 
прямых солнечных лучей, не допускать замораживания. Допускается транспортировка при отрицательной температуре 
продукции с маркировкой «зима».  
Гарантийный срок хранения в оригинальной таре 24 месяца от даты изготовления. 
Очистка инструмента: 

Сразу после использования удалить остатки краски, вымыть инструмент тёплой водой и высушить. 

Меры предосторожности: 

Не допускать попадания в глаза. При попадании промыть большим количеством воды. При работе соблюдать обычные 
меры предосторожности. 

Охрана окружающей среды и утилизация отходов: 

 Не выливать в канализацию, водоем или на почву. Пустые, сухие банки можно утилизировать как бытовые 
отходы. Жидкие отходы утилизировать в соответствии с местным законодательством. 
Нормативные документы:  

ТУ 20.30.11-001-49075239-2022;  
Свидетельство Государственной регистрации RU.54.HC.01.008.E.000212.03.24; 

 Сертификат соответствия Техническому регламенту о требованиях пожарной безопасности  
RU C-RU.ПБ68.В.01145/22 
Примечания: 
 Эти данные основываются на опыте из практики и на результатах проведённых нами испытаний. 
 Рекомендуется в любом случае провести собственные испытания, так как мы не можем охватить многообразие окрашиваемых материалов и все 
возможные способы применения данного материала. За возможные последствия в случае использования материала не по назначению изготовитель 
ответственности не несёт. 
 Содержание технических инструкций не является основанием для ответственности. Данные, не содержащиеся в технической инструкции или не 
совпадающие с ними, требуют письменного подтверждения заводом. 

 


